

Уважаемый Кузьмин,

Меня зовут **Setiawan Gunawan**. Я законный представитель, поверенный и менеджер по работе с частными клиентами моего покойного клиента. В **2020** году мой клиент по имени г-н Маршалл Кузьмин скончался, оставив после себя денежное наследство в размере одиннадцати миллионов пятисот тысяч евро (**11 500 000 евро, 00**). Моя покойная клиентка и закадычная подруга выросла в «Приюте для детей без матери». У него не было ни семьи, ни бенефициара, ни ближайших родственников суммы наследства, оставленной в его банке.

Финансовый закон о наследовании четко разрешает умершему банку использовать умершие деньги по своему усмотрению, если наследственные деньги остаются невостребованными в течение тридцати шести месяцев после смерти владельца счета. Причина, по которой с вами связались сейчас, заключается в том, что вы носите ту же фамилию, что и покойный, и я могу представить вас как бенефициара и ближайшего родственника. Закон о наследовании явно возлагает бремя доказывания того, кто является родственником или нет, на адвоката умершего. Как покойный адвокат, Закон гласит, что последнее слово в том, кто является бенефициаром имущества покойного, остается за мной.

Это на **100%** законно. Я как юрист это знаю. Если Вас заинтересовало это предложение и Вы готовы хранить это предложение в полной конфиденциальности и доверии, то сразу свяжитесь со мной, и мы сможем проработать детали, и вопрос Вашей компенсации. Если вы не заинтересованы и нашли это электронное письмо оскорбительным, или вы думаете, что это игра, пожалуйста, не отвечайте. Пожалуйста, вы можете отправить свой ответ по электронной почте: setiawangunawan@mail.ru

С уважением,

Setiawan Gunawan (ESQ).

